JleMOHCTPAIIMOHHBIA BAPHAHT
MaremaTtuka 8 kiace

1) PemuTe KBajpaTHBIC ypaBHECHUS:
a) 4x°-16=0

b) 3x? - x =0

c) 3x*-11x+6 =0

2) YIpoCcTHUTE BhIPAKCHUSI:

V24 - (4/30-+/6) - 4445

3) Cokparure apoOb
3x° - 17x+14
2
x“-1

4) PemnTe KBaJpaTHbIE HEPABEHCTBA!
7x2-x-6>0

5) Pemu 3amauy:

Toxkaps momken O6bi1 oTpadoTtaTh 120 geraneii. [Ipu ycoBepieHCTBOBaHUH pe3Iia,
OH cTan oOpabaTbiBaTh B yac Ha 4 netanu Ooiblie, yeM mpexanoiarai. [lostomy
3aJjaHUE BBITIOJHWI HA OAWH Yac paHblle cpoka. CKOJIBKO AeTaad B Yac CTal
00pabaThIBaTh TOKAPH MOCIIC YCOBEPIICHCTBOBAHMS pe3Iia?

6) Haiimute yroan ACD, eciu ero ctopona CA kacaeTcst OKpy>KHOCTH, a jgyra AD
OKPY>KHOCTH, 3aKJIIOUEHHAs BHYTPH 3TOTO yria pasHa 116°.



